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[广西]2023国开证券广西分公司校园招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

窑：陶瓷______

A.唯物主义：唯心主义

B.整数：负整数

C.青年：少年

D.烤箱：面包

参考答案：D

[解析] 在“窑”中烧制“陶瓷”，在“烤箱”中烤制“面包”。

2.

世界上有很多重要的海洋通道，连接着被大陆所分开的海洋，如台湾海峡、琼州海峡、巴拿马运河等，其中沟通大西洋和地中海的重要通道是____

__。

A.土耳其海峡

B.霍尔木兹海峡

C.直布罗陀海峡

D.苏伊士运河

参考答案：C

[解析]

直布罗陀海峡是沟通大西洋和地中海的唯一通道，位于欧洲伊比利亚半岛南端和非洲西北端之间。全长约90千米，西宽东窄，西部最宽处43千米，

东部最窄处仅14千米。平均水深375米，西部入口处水深300米，东部有一深海区，水深1181米。
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3.

以下关于低碳经济的说法，不正确的是______。

A.降低二氧化碳排放

B.保持低水平的能源消耗

C.2003年由美国率先提出

D.建立清洁能源结构，发展清洁能源技术

参考答案：C

[解析]

“低碳经济”最早见诸政府文件是在2003年的英国能源白皮书《我们能源的未来：创建低碳经济》。作为第一次工业革命的先驱和资源并不丰富的

岛国，英国充分意识到了能源安全和气候变化的威胁。故本题选C。

4.

建设银行某网点整合了机器人、智慧柜员机、VTM机、外汇兑换机、VR、AR、人脸识别、语音导航等前沿科技，为客户呈现了一个以智慧、共享、

体验、创新为特点的全自助智能服务平台。在网点内，智能机器人取代了银行柜台及工作人员，客户通过身份证实名认证即可办理各种业务，全程

无须银行员工参与办理业务。由上可知，该网点是建设银行推出的全国首家______。

A.“轻型银行”

B.“科技银行”

C.“智慧银行”

D.“无人银行”

参考答案：D

[解析]

国内首家“无人银行”在建行上海市九江路支行开业，“无人银行”内两位智能机器人取代了银行柜员及工作人员，市民通过身份证实名认证即可
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入内办理各种业务。据悉，这个全程无须银行职员参与办理业务的高度“智能化”网点，整合了机器人、智慧柜员机、VTM机、外汇兑换机、VR、A

R、人脸识别、语音导航、全息投影等前沿科技，为客户呈现了一个以智慧、共享、体验、创新为特点的全自助智能服务平台。

5.

公文上可证实公文作者合法性、真实性及公文效力的标志有______。

A.文头

B.签发人

C.印章

D.签署

参考答案：CD

[解析]

公文生效标识是指发文机关印章或签署人姓名。因此可证实公文作者合法性、真实性及公文效力的标志是印章和签署，因此C、D选项正确。

6.

市场经济条件下的收入分配是按照______来进行的。

A.追求最大收入的动机

B.各种生产要素在生产中的贡献大小

C.价格规律

D.按劳分配原则

参考答案：B

[解析]

市场经济条件下的收入分配是按照各种生产要素在生产中的贡献大小来进行的，追求最大收入的动机会刺激商品生产者不断改进技术，加强经营管

理，提高各种生产要素的生产率，从而推动企业不断发展。
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7.

关于现代通信和电磁波，下列叙述错误的有______。

A.电磁波不能在真空中传播

B.卫星通信利用人造卫星作为中继站进行通信

C.光纤通信传输的信息量很大，主要用于无线电广播

D.电磁波的使用于对于人类有利无害

参考答案：ACD

[解析]

电磁波传播不需要介质，可以在真空中传播，A选项错误。光纤通信是以光波作为信息载体，以光纤作为传输媒介的一种通信方式；无线电则是指

在自由空间传播的电磁波，两者原理不同，C选项错误。电磁波产生的辐射会危害人体，其主要机理是热效应、非热效应和积累效应等，D选项错误

。

8.

结构型通货膨胀属于成本推进的通货膨胀的内容。

参考答案：B

[解析]

通货膨胀按其成因可分为下面三类：①需求拉上的通货膨胀；②成本推进的通货膨胀；③结构性通货膨胀。成本推进的通货膨胀又可分为三类：①

工资推进的通货膨胀；②利润推进的通货膨胀；③进口成本推进的通货膨胀。

结构型通货膨胀属于成本推进的通货膨胀的内容。

参考答案：B

[解析]

通货膨胀按其成因可分为下面三类：①需求拉上的通货膨胀；②成本推进的通货膨胀；③结构性通货膨胀。成本推进的通货膨胀又可分为三类：①

工资推进的通货膨胀；②利润推进的通货膨胀；③进口成本推进的通货膨胀。
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9.

随着移动互联网的发展，现在地铁或者公交车上，人们拿着智能手机或者专门的阅读器等终端设备______阅读的情景已______，一些人钟情各类小

说，也有不少人阅读各类杂志时评。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.屏气凝神  司空见惯

B.目不转睛  层出不穷

C.专心致志  多如牛毛

D.全神贯注  屡见不鲜

参考答案：D

[解析]

先看第二空，结合句意可知，此处应填入一个表示“很常见”的词语。“层出不穷”强调接连不断地出现，“多如牛毛”指数量极多，二者均与句

意不符，排除B、C。再看第一空，“屏气凝神”形容注意力高度集中，语义程度过重，不能用来形容在交通工具上看小说，排除A。故本题选D。

10.

俗话说当今时代“唯一不变的就是变”，一方面世界经济仍未完全从动态变化、动荡加剧的金融危机中走出来，另一方面我国正处于经济增速换挡

、结构调整阵痛、前期刺激政策消化的新常态时期，因此组织应当充分理解与熟悉所处的环境，从而做到有效地适应环境并积极______。

A.推动组织变革

B.保持组织稳定

C.减少环境变化

D.推动环境变化

参考答案：A

[解析]
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组织变革是组织为适应内外部环境及条件的变化，对组织的目标、结构及组成要素等适时而有效地进行的根本性重构或再设计。组织变革是组织适

应环境变化、保持自身活力的重要手段。组织作为一种开放有机体，必须随着内外部环境的变化而进行相应的调适与改变，以确保组织稳定成长，

推动组织绩效提升。故本题选A。

11.

《泰晤士报》报道：据估计，被劫掠和破坏的财产，总值超过六百万镑。在场的每个人都掠夺很多。在进入皇宫的宫殿后，谁也不知道该拿什么东

西。这则报道反映了哪一事件?______

A.英法联军在广州烧杀劫掠

B.英法联军在天津烧杀抢劫

C.英法联军火烧圆明园

D.八国联军占领紫禁城

参考答案：C

12.

出口行业生产能力的增长超过其他行业，使得生产和出口都得到了进一步扩张，一般称之为______。

A.出口增长型增长

B.出口密集型增长

C.出口外向型增长

D.出口扩张型增长

参考答案：D

[解析] 出口扩张型增长(Export Expansion

Growth)出口扩张型增长是出口行业生产能力的增长超过其他行业，使得生产和出口都得到了进一步扩张。
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13.

Scarborough General Hospital has two ______ for certified X-ray technicians to start immediately.

A.open

B.opener

C.openings

D.openness

参考答案：C

[解析]

考查词形和词义。“has”需要一个宾语，因此横线处应填入被“two”修饰的名词。除了A项“open”外，其他选项均为名词。可一一代入后分析

全句，选择意思恰当的名词。故C项正确。

14.

在Excel中，对于排序问题，下列说法正确的是  。

A.直接使用工具栏中的“升序”、“降序”按钮

B.可按列纵向或按行横向排序

C.只能对列排序，不能对行排序

D.可对行、列同时排序

参考答案：C

[解析] 在Excel中，只能对列排序，不能对行排序。
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15.

11， 101， 1001，   。

A.111

B.121

C.1011

D.10001

参考答案：D

[解析] (11-1)×10+1=101，(101-1)×10+1=1001，(1001-1)×10+1=10001，故选D。

16.

将于一年内到期的长期借款，按照规定，应在资产负债表中作为流动负债反映。   

参考答案：A

[解析] 将于一年内到期的长期借款应在资产负债表中的“一年内到期的非流动负债”项目中列示，该项目属于流动负债。

将于一年内到期的长期借款，按照规定，应在资产负债表中作为流动负债反映。   

参考答案：A

[解析] 将于一年内到期的长期借款应在资产负债表中的“一年内到期的非流动负债”项目中列示，该项目属于流动负债。

17.

下列哪一项是中国进出口银行提供的服务?______

A.中国进出口银行App

B.中国进出口银行微信银行

C.短信管理平台

D.中国进出口银行微博银行
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参考答案：A

[解析] 目前，中国进出口银行拥有手机银行，没有微信银行和微博银行，短信管理平台不属于服务平台。

18.

设有一棵二叉树以二又链表作为存储结构，结点结构为：1child | data |

rchild，其中data域中存放一个字符，设计一个算法按前根遍历顺序仅打印出data域为数字的字符(即'0'＜=da-ta＜='9')。

参考答案：

使用递归思想即可写出正确的代码：

   void Nchar(bitreptr t)

   {

   if(t!=Null)

   {if(t-＞data＞='0')＆＆(t-＞data＜='9')printf("%d"，t-＞data)；

   Nchar(t-＞1child)；

   Nchar(t-＞rchild)；

   }

 }

设有一棵二叉树以二又链表作为存储结构，结点结构为：1child | data |

rchild，其中data域中存放一个字符，设计一个算法按前根遍历顺序仅打印出data域为数字的字符(即'0'＜=da-ta＜='9')。

参考答案：

使用递归思想即可写出正确的代码：

   void Nchar(bitreptr t)

   {

   if(t!=Null)

   {if(t-＞data＞='0')＆＆(t-＞data＜='9')printf("%d"，t-＞data)；

   Nchar(t-＞1child)；

   Nchar(t-＞rchild)；
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   }

 }

19.

关于管理方格理论的说法，正确的有______。

A.管理方格理论把领导风格描绘成一个二维坐标方格

B.管理方格图的纵坐标是“关心人”，横坐标是“关心任务”

C.“关心人”和“关心任务”均低的领导风格称为“无为而治”式的领导

D.高“关心任务”、低“关心人”的领导风格称为“乡村俱乐部”式的领导

参考答案：ABC

[解析]

高“关心任务”、低“关心人”的领导风格称为“任务”领导风格。低“关心任务”、高“关心人”的领导风格称为“乡村俱乐部”式的领导。

20.

下列各项资产减值准备中，一经确认在相应资产持有期间内均不得转回的有______。

A.坏账准备

B.固定资产减值准备

C.存货跌价准备

D.投资性房地产减值准备

参考答案：BD

[解析]

考虑到固定资产、无形资产、商誉等资产发生减值后，一方面价值回升的可能性比较小，通常属于永久性减值；另一方面从会计信息谨慎性要求考

虑，为了避免确认资产重估增值和操纵利润，资产减值准则规定，资产减值损失一经确认，在以后会计期间不得转回。因此本题选B、D两项。
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21.

某集团现要招聘10名管理人员。最不可能被聘用的学历在本科以下，或完全没有管理经验的人；在有可能被聘用的人中，熟练使用英语或者日语的

人将大大提高其被聘用的可能性。

  如果上述断定是真的，则以下哪位应聘者最有可能被选上?______

A.王先生，40岁，大专学历，曾到北京大学经济管理学院进修半年，收获很大，应聘前刚辞去已任职五年的国内某五星级宾馆前厅经理职务

B.谭女士，硕士研究生，现任国内某非211大学经济管理专业副教授，出版过管理学专著，承诺如被录用，将立即辞去现职

C.姜小姐，经贸大学应届毕业生，本科学历，在校期间，曾任某商场业务部见习经理

D.刘先生，南方某集团公司老总，被誉为无学历、无背景、白手起家的传奇式人物，该集团的倒闭让他不得不从头再来

参考答案：C

[解析]

不可能被聘用为：学历本科以下或完全没有管理经验。A项，大专学历，不符；B项虽然出版过管理学专著，但不一定有管理经验，不符；C项，本

科学历符合，见习经理符合，可能被选上；D项，无学历，不符。故答案选C。

22.

一张累计凭证可连续记录所发生的经济业务。   

参考答案：B

[解析] 累计凭证只能连续登记相同性质的经济业务。

一张累计凭证可连续记录所发生的经济业务。   

参考答案：B

[解析] 累计凭证只能连续登记相同性质的经济业务。
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23.

All substances, ______ solid, liquids or gases, are made up of entirely atoms.

A.whether they

B.whether

C.whether are they

D.whether are

参考答案：B

[考点] 本题考查省略用法。

[解析] whether (they are) solid, liquids or gases。

24.

到期支取零存整取定期储蓄存款时，存期内遇利率调整不分段计息。

参考答案：A

到期支取零存整取定期储蓄存款时，存期内遇利率调整不分段计息。

参考答案：A

25.

张某与潘某欲共同设立一家有限责任公司。关于公司的设立，下列说法错误的是：

A.张某、潘某签订公司设立书面协议可代替制定公司章程

B.公司的注册资本可约定为50元人民币

C.公司可以张某姓名作为公司名称
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D.张某、潘某二人可约定以潘某住所作为公司住所

参考答案：A

[解析]

公司章程是股东共同一致的意思表示，载明了公司组织和活动的基本准则，是公司的宪章，对公司的成立及运营具有十分重要的意义，它既是公司

成立的基础，也是公司赖以生存的灵魂。我国《公司法》第11条规定，设立公司必须依法制定公司章程。公司章程对公司、股东、董事、监事、高

级管理人员具有约束力。因此，公司设立书面协议不可代替制定公司章程，A项错误。故本题答案选A。

26.

中央银行作为“银行的银行”，其意义在于______。

A.集中管理商业银行的存款准备金

B.充当最后贷款者

C.全国票据的清算中心

D.代理发行政府债券

参考答案：ABC

[解析] 代理发行政府债券体现的是中央银行作为“政府的银行”职能。

27.

真实经济周期理论认为，市场机制本身是完善的，在长期或短期中都可以自发地使经济实现充分就业的均衡。

参考答案：A

[解析]

真实经济周期理论认为，市场机制本身是完善的，在长期或短期中都可以自发地使经济实现充分就业的均衡；经济周期源于经营体系之外的一些真

实因素，如技术进步的冲击，而不是市场机制的不完善；真实经济周期理论否定了把经济分为长期与短期的说法，经营周期本身就是经济趋势或者

潜在的或充分就业的国内生产总值的变动，并不存在与长期趋势不同的短期经济背离。

真实经济周期理论认为，市场机制本身是完善的，在长期或短期中都可以自发地使经济实现充分就业的均衡。
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